

SUSRET ŽUPNIH ZBOROVA GRADA ZAGREBA I ZAGREBAČKE NADBISKUPIJE



Bogu hvala, Bogu čast, neka pjeva svak' od nas! Cecilijo sveta, zaštitnice naša, moli za nas! Riječi su završne pjesme autora svećenika i glazbenika Ivana Marčića kojom je obilježena proslava nebeske zaštitnice crkvenih glazbenika na susretu župnih i crkvenih zborova grada Zagreba i Zagrebačke nadbiskupije 20. studenog 2023. Susret zborova svake godine organizira *Hrvatsko društvo crkvenih glazbenika*, jedna od nosećih institucija liturgijsko – glazbenih zbivanja. Predsjednica Društva Ruža s. Domagoja Ljubičić, izv. prof. mr. art. izrazila je zadovoljstvo brojnošću odazvanih pjevača: “Svjedoci smo tendencije pada interesa za crkvenu glazbu, ali i za kvalitetnu glazbu općenito. U vremenima kada nota zajedništva poprima oblik individualizma teško je organizirati ovakve susrete. Svakako da nas može i treba biti više, no, danas je okupljeno oko 200 pjevača koji čuvaju svetost liturgijske glazbe. Takve susrete treba poticati svaki zborovođa koji djeluje na župi.” – poručila je predsjednica Ljubičić.

Domaćin ovogodišnjeg susreta bila je Župa Svetog Jeronima, Maksimirska cesta 125, 10 000 Zagreb na čelu sa župnikom vlč. Tomislavom Petranovićem. Radost slavljenja Gospodina glazbom, uoči spomendana svete Cecilije, zajedno su upriličili mješoviti zbor Papa Dobri Župe Svetog Ivana XXIII., pape,

mješoviti zbor Župe Blagovijesti, Navještenja Gospodinova, Vrbani, mješoviti župni zbor Župe Svete Male Terezije od Djeteta Isusa, Trnje, mješoviti zbor Župe Svetog Ivana apostola i evanđeliste, Utrina, Novi Zagreb, zbor odraslih Župe sv. Jeronima, Maksimirska Cesta 125, mješoviti zbor Župe Svetog Martina, Dugo Selo, župni zbor Anima Una Župe Svetog Antuna Padovanskog, Sesevetska Sela, župni zbor Crux Župe Muke Isusove, Vukomerec, župni zbor Župe Svetog Ivana Krstitelja, Nova Ves, Zagreb, pjevači Župe Svetog Ivana Pavla II., Jelkovec, Sestre Klanjateljice Krvi Kristove, Tuškanac, pjevači Župe Uznesenja BDM, Stenjevec, pjevači Župe Rođenja Blažene Djevice Marije, Šanci -Savica, Borovje, pjevači i orguljaši Župe Svete Obitelji, te studenti Instituta za crkvenu glazbu Katoličkoga bogoslovnog fakulteta i Muzičke akademije Sveučilišta u Zagrebu. Susretu se pridružilo i nekoliko crkvenih glazbenika s područja Sisačke biskupije. Zajedničkom pjesmom ravnala je Jelka Bat, prof. crkvene glazbe, a zborove je na orguljama pratio Neven Boltek, univ. mag. Solističke dionice izveli su Jelica Bojić prof. crkvene glazbe, Dominik Mikulčić i Dora Vukušić.

Na radost okupljenih, euharistijsko slavlje koje su glazbeno oblikovali udruženi zborovi predslavio je zagrebački nadbiskup, mons. Dražen Kutleša u koncelebraciji s domaćim svećenicima.

Mons. Kutleša u svojoj je homiliji istaknuo: “Čast mi je večeras biti s vama i ovim misnim slavljem u susret spomendanu sv. Cecilije zahvaliti vam na svemu što predano činite na području njegovanja liturgijskog pjevanja, liturgijske glazbe i animiranja liturgijskih slavlja kako bi naše slavljenje Boga uistinu bilo na onoj razini i u onom raspoloženju koje je dostojno novosti života na koji smo pozvani. Poznata vam je zasigurno izreka sv. Augustina: „Novi čovjek, novi zavjet, nova pjesma. Nova pjesma ne pripada





starim ljudima.“ Mi ovdje u novosti života slavimo Boga. Njegova riječ danas stavlja pred nas slijepca od rođenja. U životu svakoga od nas postoje trenuci milosti koji nam otvore obzore, prošire poglede, nakon kojih vidimo što nismo do tada vidjeli. Takvi trenuci automatski postaju razlogom slavljenja Boga. Pjevanje i gledanje, uho i oko u novosti života imaju jednu posve drugu dimenziju i perspektivu. Mogli bi je nazvati slavljeničkom.” – poručio je Nadbiskup.

Na kraju susreta prisutnima se obratila predsjednica Društva s. Domagoja Ljubičić: “Poštovani Oče nadbiskupe Dražene, svećenici, dragi pjevači, svjesni smo da je raspjevano mnoštvo, stopljeno u jednu harmoniju, najljepši način hvalje koju možemo i znamo dati Stvoritelju svojim talentom. Sveta glazba je, kako su govorili crkveni oci, glas božanskoga u ovome svijetu. Vjerujemo da je današnja sveta glazba, koju izvodi veći broj pjevača, odraz nebeske Crkve kojoj smjeramo. U ime Hrvatskog društva crkvenih glazbenika posebnu zahvalu izražavamo našem ocu nadbiskupu Draženu, koji je rado prihvatio danas biti s nama, i u toj prigodi nam uputio riječi ohrabrenja i poziv na radosno vršenje zadaće koju su prihvatili članovi župnih zborova bilo sudjelovanjem kao pjevači, bilo kao orguljaši ili voditelji. Netko reče da se „onaj tko pjeva u župnoj zajednici, mora prepustiti vodstvu Duha Svetoga i na taj način omogućiti da Duh preko njega i ostalih članova zbora pjeva pjesmu, da nas

On nadahnjuje da pjevamo slavu živome Bogu. Zahvaljujemo i domaćem župniku vlč. Tomislavu Petranoviću, koji nas je ove godine ugostio. U ime Hrvatskog društva crkvenih glazbenika zahvaljujem vama dragi pjevači i zborovođe, što se svake godine rado odazivljete pozivu i zajedništvom dokazujete vjernost svoje pozivu crkvenih glazbenika, što često iziskuje ne male žrtve. Zahvaljujem i današnjoj dirigentici prof. Jelki Bat, koja nas je kroz naše susrete pripremila za današnje slavlje. Zahvaljujem i Nevenu Bolteku, magistru glazbe, koji nas je maestralno pratio na orguljama, zatim svim solistima, zborovođama, župnim zborovima, ali i pojedincima koji su se iz različitih župa odazvali na susret. Hrvatsko društvo crkvenih glazbenika već više desetljeća organizira ovaj susret, pa sada koristim ovu prigodu da vas sve pozovem na adventsku duhovnu obnovu i seminar, koji s Nadbiskupijskim pastoralnim institutom organiziramo za sve crkvene glazbenike. Susret ćemo imati 16. prosinca u prostorijama Nadbiskupijskog pastoralnog instituta, Kaptol 29a.” – poručila je Predsjednica.

Susret je završen svečanim domjenkom kojeg su pripremili domaćini Župe Svetog Jeronima. Brojni crkveni glazbenici osobno su mogli upoznati i pozdraviti nadbiskupa Kutlešu koji je jednostavnim pristupom posvjedočio osobnu blizinu vjernicima.

Tekst: Ivon Fabijanec
Fotografija: Manda Hadrović